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 HYPERLINK  \l "_Установка" \o "Установка системы защиты информации StrongDisk Pro" 

Установка



 HYPERLINK  \l "_Регистрация" \o "Регистрация системы защиты информации StrongDisk Pro" 

Регистрация


Как получить постоянную регистрацию

                                   Поздравляем!
Вы приобрели компьютер с маркой Rover, это значит, что Вы доверили работать с Вашей информацией производительному, надежному и самое главное, защищенному помощнику, потому что все компьютеры Rover оснащены эффективнейшей системой защиты информации StrongDisk Pro
С помощью системы защиты информации StrongDisk Pro Вы сможете надежно защитить Вашу конфиденциальную информацию от несанкционированного доступа.
Познакомиться с основными возможностями системы защиты информации StrongDisk Pro Вы можете в разделе документа «Описание». Более подробная информация размещена на сайте производителя www.strongdisk.ru 
Система защиты информации StrongDisk Pro может быть установлена на Вашем компьютере при продаже, если установка не была произведена, то Вам необходимо установить ее с CD диска, который входит в комплект поставки компьютера. Процедура установки описана в разделе «Установка»
Для полнофункциональной работы с системы защиты информации StrongDisk Pro Вам необходимо зарегистрировать версию на сайте производителя. Процедура регистрации описана в разделе «Регистрация»

Эта версия системы защиты информации StrongDisk Pro будет работать для Вас в полнофункциональном режиме в течение тридцати дней после регистрации на сайте производителя. Если Вы хотите получить постоянную регистрацию без ограничения срока действия, Вам необходимо получить Сертификат Подлинности с серийным номером. Как это сделать описано в разделе «Как получить постоянную регистрацию»
Описание 

Система защиты информации StrongDisk Pro комплексное средство для защиты конфиденциальной информации, хранящейся на жестком диске компьютера или сменных носителях информации. С помощью StrongDisk Pro можно защитить информацию на персональных рабочих станциях и домашних компьютерах, а также на ноутбуках. В состав StrongDisk Pro входят также утилиты, предназначенные для предотвращения утечки конфиденциальной информации из-за несовершенства операционных систем.

StrongDisk Pro позволяет:

· защитить любую информацию на персональном компьютере или ноутбуке. Это может быть почтовая программа, папка с документами, любое другое приложение или целый раздел жесткого диска
· скрыть сам факт наличия на компьютере конфиденциальной информации;

· мгновенно закрыть доступ к информации по нажатию «горячей клавиши» или при извлечении электронного ключа;

· надежно уничтожить информацию, без возможности восстановления

· мгновенно поменять истинную информацию на заранее подготовленную ложную в критической ситуации.

Принципы работы

Система защиты информации StrongDisk Pro позволяет создавать и использовать защищенные логические диски, которые содержат закодированные данные. Диски защищены паролем и внешним ключом от несанкционированного доступа (если Вы умеете придумывать длинные пароли и обладаете отличной памятью, то Вы можете использовать только пароль). Это исключает возможность попадания конфиденциальных данных в руки злоумышленников. 

Закодированные данные могут храниться в обыкновенных файлах, которые могут располагаться в любых каталогах на любых логических дисках и иметь любое название и произвольное расширение, а также Вы можете закодировать целый раздел жесткого диска. Драйвер, который входит в состав StrongDisk Pro, позволяет операционной системе работать с таким файлом  - он называется файлом-образом диска - или с защищенным разделом жесткого диска как с отдельным логическим диском. Для операционной системы и для пользователя такой защищенный диск выглядит так же как и обычный логический диск, при подключении которому присваивается буквенное обозначение (например, диск Z: ). Далее с ним можно работать как с любым логическим диском: создавать на нем файлы и каталоги, проверять программами диагностики, оптимизировать с помощью утилиты дефрагментации и форматировать средствами Windows.  Во время записи, на защищенный диск данные кодируются, а при чтении декодируются «на лету». Защищенный диск будет также не доступен в режиме эмуляции MS-DOS. 

Чтобы получить доступ к информации, защищенный диск необходимо подключить (или декодировать раздел жесткого диска) Для этого необходимо ввести пароль и подключить внешние ключи (опциональная возможность). Не обладая необходимым паролем и внешними ключами, никто, включая разработчиков системы, не сможет получить доступ к конфиденциальной информации, расположенной на защищенных дисках.

Основные возможности 

· Защита информации с использованием технологии файлов-контейнеров.

· Защита логических дисков целиком.

· Надежные и проверенные алгоритмы кодирования с длиной ключа до 448 бит (AES, Blowfish, tripleDES, CAST-128, Safer).

· Технология «резиновый диск» для любых файловых систем (FAT16, FAT32, NTFS)

· Самый широкий спектр поддерживаемых электронных ключей. 

· Блокировка экрана при изъятии электронного ключа.

· Специальные средства, предотвращающие утечку информации из-за несовершенства операционных систем:

· Утилита Burner для надежного уничтожения информации без возможности восстановления

· утилита для затирания всего свободного места на диске

· Затирание файла подкачки

· Защищенная папка TEMP для хранения временных файлов

· Технология «Автоподключаемые диски» полностью автоматизирует процедуру подключения защищенных дисков, пользователю достаточно подсоединить электронный ключ, после чего соответствующие ему защищенные диски подключатся. 

· Технология «Ложные диски».   
· Удобство и простота использования. Для работы не требуется никаких специальных знаний в области защиты информации. Например, можно просто присоединить внешний ключ, после чего подключатся защищенные диски и автоматически запустятся нужные приложения. 

· Прозрачность работы. Все приложения, установленные на защищенных дисках, работают точно так же, как и на обычных дисках. Следовательно, не нужно будет менять свой стиль работы и привычки.

· Подробная система помощи с рекомендациями позволяет быстро освоить различные возможности системы. 

· Поддерживаемые операционные системы: Windows 98/Me/NT Workstation/2000 Professional/XP.

Установка

· Для установки системы защиты StrongDisk Pro используйте серийный номер, указанный на Сертификате Подлинности, который входит в комплект диска.
· Из папки StrongDisk Pro выберите файл SDProRus.exe. В диалоге приветствия программы нажмите «Далее».

· Внимательно прочтите Лицензионное Соглашение для Конечного 

· Пользователя.

· Если Вы согласны с условиями Соглашения, выберите «я принимаю условия соглашения» и нажмите «Далее». Если не согласны, нажмите «Отмена» и в появившемся окне «Выход из программы установки» нажмите «Да». В этом случае StrongDisk Pro не будет установлен.

· Выберите папку, в которую Вы хотите установить StrongDisk Pro и нажмите «Далее».

· Выберите папку для создания ярлыков в меню «Пуск». Если Вы не хотите создавать ярлыки, выберите «Не создавать значков». Нажмите «Далее».

· Для начала процесса установки нажмите на кнопку «Установить».

· После завершения процесса установки нажмите «Завершить».
Регистрация 

Для полнофункциональной работы системы защиты информации, версию необходимо зарегистрировать. Описанная ниже процедура проста, а главное, абсолютно бесплатна!
· Выберите в пункте меню «Помощь» пункт «Регистрация», при этом автоматически запустится Мастер регистрации, который  создаст файл запроса регистрации. При регистрации используйте серийный номер указанный на CD диске.
· Выберите тип регистрации «Автоматическая регистрация» или «Регистрация в ручном режиме»

· В случае Автоматической регистрации программа сама отправит файл запроса на сервер базы данных регистрации,  получит регистрационный ключ и разместит его в директории установки системы защиты информации StrongDisk Pro
· В случае, если Вы выбрали «Регистрацию в ручном режиме»,  во время создания файла запроса Мастером регистрации Вам необходимо будет указать место на диске, где будет сохранен файл запроса. После, необходимо отправить при помощи электронной почты файл запроса по адресу register@strongdisk.ru. На Ваш электронный адрес будет выслан регистрационный файл, который Вам необходимо разместить в директории установки системы защиты информации StrongDisk Pro, после чего следует перезапустить программу.
· Если у Вас возникнут какие-нибудь вопросы, специалисты технической поддержки будут рады Вам помочь. 
Полученная Вами регистрация будет действовать в течение тридцати дней. За это время Вы сможете в полной мере оценить удобство и необходимость системы защиты информации StrongDisk Pro. 

Как получить постоянную регистрацию
Полученная Вами регистрация будет действовать в течение тридцати дней. За это время Вы сможете в полной мере оценить надежность, удобство и необходимость системы защиты информации StrongDisk Pro. 

Для того, чтобы использовать ее по истечении 30 дней, Вам необходимо получить постоянную регистрацию не ограниченную по времени. 

Стоимость получения постоянной регистрации 33 USD
После получения постоянной регистрации Вы получите в подарок:

1. Коробочную версию продукта с Руководством пользователя

2. Возможность один год бесплатно обновлять версии продукта.

3. Бесплатная  техническая поддержка в течение одного года

Для получения постоянной регистрации:
· Вы можете заказать постоянную регистрацию, ссылка на on-line заказ расположена на главной странице www.strongdisk.ru
· Всегда рады Вам помочь менеджеры службы заказов Физтех-софт. Тел.:(095) 576-5518, (095) 576-3266.
Внимательно заполняйте графу «адрес доставки» в форме заказа. По этому адресу будет отправлена коробочная версия продукта.

· Курьерская служба Гарантпост доставит Вам коробочную версию продукта по указанному Вам адресу.

· Получите постоянную регистрацию с помощью Мастера Регистрации. Используйте для этого серийный номер, указанный на Сертификате Подлинности. 
· Позвоните нам по телефону (095) 576-55-18 или (095) 576-32-66. Наши менеджеры расскажут Вам как это сделать
	Техническая поддержка :
support@strongdisk.ru
Отдел продаж:

sales@strongdisk.ru


	ООО «Физтех-софт»

141700, Долгопрудный Институтский пер., д. 9

(095) 576-55-18; (095) 576-3266

www.StrongDsk.ru
www.PhysTechsoft.ru
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