Настройка репликации БД CRM

1. Развёртывание/установка Common Server — необходим для  управления службами репликации (фича -серверами). 

Common Server – установка

Установить и запустить UCS Common Server, при установке отключить настройку «использовать SSL»  и запомнить, какой задали порт для Common Server. Инсталлятор взять из ftp://192.168.12.22/Install/CS/  , логин 'ucs', пароль 'ucsucs'. Common Server ставится в единственном экземпляре, удобнее всего установить на той машине, где будет главный узел репликации.

2. Развёртывание/установка службы репликации — служба (фича-сервер) отвечающая непосредственно за формирование и передачу пакетов данных.

Служба репликации — состав, установка

Служба репликации устанавливается на каждом узле репликации. В состав пакета входят непосредственно служба репликации RPL8_SERVICE.EXE, программа настройки репликации RPL_Manager.exe, и несколько вспомогательных утилит. Весь пакет последней версии можно взять на трекере по адресу http://tracker.ucs.ru:8080/redmine/attachments/download/34425/RPL_8.0_release1.5.23_Distrib.zip
Архив распаковываем в любую папку на любом диске, настраиваем ini файл следующим образом:

[FS_CONNECTION]


url = http://[IP-адрес этого компьютера]:8900/soap/IStructuresInfo    


start_port = 8900 — если узел за NATом, то указать в строке url= “белый” порт, т.е. доступный извне, а данную настройку не трогать


CertificatePath = .\

[CS_CONNECTION]


url = http://[IP-адрес Common Server]:[порт Common Server]/soap/UCSCommonWS

[FS_TYPE]


i_Guid = Не трогаем, сгенерируется автоматически


name = SRV_REPL_1 — логическое имя узла репликации

loglevel=4 - уровень лога(1-4)

active=0 - Не трогаем

Далее запускаем rpl8_service.exe с ключом /install , проверяем в «Службах», запустилась ли служба.

3. Настройка репликации на главном узле

Для настройки репликации на главном узле нужно: установить службу репликации согласно п.2, загрузить из файла мапинг репликации, сохранить настройки репликации и запустить репликацию. Важное замечание: работающая служба репликации не равно работающей репликации. Служба это механизм, а команду на старт процесса репликации подаем вручную. Файл мэпинга репликации создается для каждого продукта UCS. Он формируется  (создаётся) разработчиком соответствующего продукта. Для CRM файл мэпинга можно получить, сделав запрос разработчику CRM или обратившись по адресу к  n.budyuk@ucs.ru.

После установки службы репликации запускаем RPL_Manager.exe, игнорируем сообщение об отсутствии INI файла, задаем адрес и порт и подключаемся к Common Server (см. рис. 1). В дальнейшем, программа настройки репликации должна быть запущена в единственном экзкмпляре, т.е. если она уже запущена на машине главного узла, то недопустимо запускать еще одну копию этой программы на машинах с локальными узлами. Все настройки всех узлов репликации делаются с одной машины, на которой запущена программа настройки.
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После подключения к Common Server разворачиваем список служб, зарегистрированных на сервере, двойным щелчком открываем службу репликации главной БД, переходим на вкладку «Settings», правым кликом открываем меню, и загружаем мэпинг из файла, полученного у разработчика (см. рис. 2).
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    После загрузки мэпинга переходим на вкладку «Install» и настраиваем свойства узла репликации и доступ к БД. Тип узла — MASTER, имя узла = заданному в п.2 имени для данного узла, хост = IP адрес, по которому служба будет доступна (для главноузла репликации рекомендуется задать 0.0.0.0, чтобы служба была доступна на всех сетевых интерфейсах машины), порт протокол и прочее в этом блоке оставить по-умолчанию. В блоке настройки соединения с БД задается соединение с БД главного узла репликации. Указываем произвольное уникальное название соединения, реквизиты доступа к серверу БД и настраиваем строку подключения к базе. Пример корректных настроек см. рис. 3.

       Настройки пула на чтение/запись в этом блоке задают максимальное количество потоков в службе репликации. Менее 10 указывать не следует, т.к. некоторое количество потоков из этого лимита расходуется на внутренние нужды, а остаток — на создание подключений к БД. На главном узле следует указать количество потоков по формуле 10+([количество локальных узлов]*10). Слишком больших значений тоже следует избегать, т.к. излишнее количество потоков приводит большой загрузке ресурсов ПК сервером БД.
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        По завершению настроек нажимаем кнопку «Install», отвечаем «Да» на вопрос о сохранении настроек,  отвечаем «Да» на вопрос о запуске репликации. В окне лога событий в нижней части экрана должна появится надпись об успешном запуске механизма репликации для этого узла (см. рис. 4).
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        Теперь настройка главного узла репликации завершена, можно переходить к настройку локальных узлов.

4. Настройка репликации на локальном узле

Настройка локального узла репликации аналогична главному, за исключением нескольких моментов.

Настройка делается из запущенной на машине главного узла репликации программы RPL_Manager.

Открываем локальный узел в двойным щелчком, но загружаем из файла не мэпинг, который получили от разработчика, а файл с настройками главного узла репликации. Он создается при настройке главного узла и расположен в папке службы репликации, название файла DB_RPL8.UCS. После загрузки настроек так же переходим на вкладку «Install» и настраиваем свойства узла репликации и доступ к БД.

Тип узла — SLAVE, имя узла = заданному в п.2 имени для данного узла, master server name = имя главного узла репликации, настроенного в п.3, хост = IP адрес главного узла репликации, порт протокол и прочее в этом блоке оставить по-умолчанию. В блоке настройки соединения с БД задается соединение с БД локального узла репликации. Указываем произвольное уникальное название соединения, реквизиты доступа к серверу БД и настраиваем строку подключения к базе. Пример корректных настроек см. рис. 5.
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По завершению настроек нажимаем кнопку «Install», отвечаем «Да» на вопрос о сохранении настроек,  отвечаем «Да» на вопрос о запуске репликации. В окне лога событий в нижней части экрана должна появится надпись об успешном запуске механизма репликации для этого узла.

На этом настройка локального узла репликации завершена, можно переходить к следующему

5. Перезапуск и повторный запуск репликации, контроль активности репликации

Для повторного запуска уже настроенной на узлах репликации нет необходимости загружать настройки  из файла мэпинг или файла настроек главного узла репликации. Все настройки сохраняются в БД узла репликации, и могут быть загружены нажатием кнопки «Load Settings», см. рис. 6.
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После загрузки настроек нужно нажать кнопку «Start» в верхей части окна настроек узла репликации. Важное замечание: первым запускается главный узел репликации, затем в любой последовательности — локальные узлы.

При сбое и перезапуске службы RPL8_SERVICE (например, при перезагрузке ПК узла репликации) процесс репликации запускается автоматически только в том случае, если в предыдущий раз процесс репликации был запущен из программы настройки репликации. Т.о., после второй перезагрузки службы процесс репликации придется включать вручную. На данный момент разработчики устраняют этот недостаток.

Контролировать активность репликации можно с помощью встроенных в Common Server и службу репликации web-серверов.

Для контроля Common Server нужно зайти браузером на адрес http:\\[IP адрес Common Server]:[порт Common Server], пример на рис. 7.
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Здесь, для просмотра узлов репликации, зарегистрированных на Common Server, нужно нажать указанную на рис. 7 ссылку, среди списка узлов выбрать любое по порядку вхождение главного узла репликации, и перейти по ссылке на web-сервер службы репликации узла (см. рис. 8)
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Рис. 8

На web-сервере службы репликации главного узла отображаются номера последнего переданного пакета и дата/время последней операции, по которым можно установить, работает ли репликация (см. рис. 9)
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Рис. 9

Анализируем каждую пару «главный узел (MASTER)-локальный узел (SLAVE)».

В данном примере текущий номер пакета и время последней операции для локального узла позволяют понимать, какое количество пакетов передано с главного на локальный узел к указанному моменту времени.

Текущий номер пакета и время последней операции для главного узла позволяют понять,  какое поличество пакетов передано с локального на главный узел к указанному моменту времени.

Так же в папке установки службы репликации, в подпапке LOGS находятся протоколы работы службы репликации. Если номер пакета и дата изменений в web-сервере главного узла репликации не появляется или не изменяется, то следует проверить последний по дате создания файл в этой папке, в случае наличия ошибок создавать задание на трекере и приложить этот файл.

