Представительство администрации города Владивостока в г. Москве создано с целью представления интересов г.Владивостока в органах государственной власти Российской Федерации, органах государственной власти Москвы, находящихся в Москве представительствах других субъектов и городов Российской Федерации, в торговых, некоммерческих, культурных, научных и общественных организациях, дипломатических и торговых представительствах иностранных государств по всем вопросам торгово-экономического, научно-технического и культурного сотрудничества.

Положение о Представительстве администрации города Владивостока в г. Москве
Руководитель
Представительства администрации города Владивостока в г. Москве

Арсентьев
Юрий Анатольевич
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Арсентьев Юрий Анатольевич – первый заместитель главы администрации – руководитель представительства администрации города Владивостока в г. Москве

Родился 1955 г. в городе Красноярске. 

Окончил Дальневосточное мореходное училище. Высшее образование получил в Дальневосточном институте рыбной промышленности и хозяйства по специальности инженер-судоводитель.

В 2000 году закончил аспирантуру на кафедре международного права Российского университета дружбы народов, кандидат юридических наук.

До своего назначения на должность первого заместителя главы администрации г.Владивостока работал начальником управления Госкомрыболовства России, заместителем председателя Госкомрыболовства России.

Осуществляет:

· общее руководство: 

· процессом взаимодействия органов государственной власти Российской Федерации, г. Москвы и администрацией;

· непосредственное руководство: 

· представительством администрации города Владивостока в г. Москве;

· взаимодействие с 

· Правительством Российской Федерации;

· администрацией Президента Российской Федерации;

· Федеральным Собранием Российской Федерации;

· Государственным советом Российской Федерации;

· Советом Безопасности Российской Федерации;

· отраслевыми министерствами, ведомствами, комитетами, агентствами и службами Российской Федерации, иными федеральными органами исполнительной власти.
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