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Файл README для Драйверов принтеров серии EPSON Stylus(R) ESC/P 2


под Microsoft(R) Windows(R) 95 / 98 / Me


--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------





Спасибо за то, что Вы купили принтер Epson. Данный документ содержит несколько замечаний, касающихся Вашего нового принтера.
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1. Введение


Прежде чем обратиться в службу технической поддержки, прочитайте данный файл, в котором описано решение многих проблем, связанных с драйвером принтера и работой некоторых приложений.





2. Важная юридическая информация


Программное обеспечение с наименованием EPSON Stylus High Quality ESC/P 2, драйвер для Windows 95 / 98 / Millennium (далее "Программное Обеспечение") предполагает следующее: НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО НИКАКИХ ГАРАНТИЙ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ НАСТОЯЩЕГО ПРОГРАМНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ В ЦЕЛЯХ, ОТЛИЧНЫХ ОТ ЭКСПЛУАТАЦИИ ДАННОГО ПРИНТЕРА.





Программное обеспечение может копироваться и распространяться бесплатно только пользователями принтерами EPSON. Все файлы на диске должны быть скопированы без каких-либо изменений, включая все пометки и замечания. Все компоненты Программного Обеспечения должны распространяться совместно. Программное обеспечение не может  быть использовано для получения прибыли.





Товарный знак EPSON принадлежит компании Seiko EPSON Corporation, юридический адрес: 80 Harashinden Hirooka, Shiojiri-shi, Nagano-ken 399-0785, Japan. Все права защищены.





Copyright (c) 2000 Seiko EPSON Corporation.





3. Указания по инсталляции драйвера


Когда Вы реинсталлируете драйвер после его удаления, устанавливаете драйвер принтера для другого порта или устанавливаете драйвер используя функцию plug and play, выполните следующее:


проверьте завершен ли вывод на печать всех заданий


закройте все приложения


в параметрах программы установки выберите "Замена найденного драйвера".





4. Вопросы и Ответы





Q: Я не могу корректно печатать используя параметры "Пропорциональная печать" или установки  "Макет листа". Почему?


A: Попробуйте установить параметры печати из диалогового окна печати Вашего приложения или установите свойства принтера в Диспетчере печати Windows, (Пуск / Настройка / Принтеры ) затем перезапустите Вашу прикладную программу.


	Например, для печати из Microsoft Word 7.0 выполните следующее:


1) В меню Файл выберите Печать.


2) Нажмите Свойства.


3) Выберите закладку Бумага.


4) Установите уменьшение размера бумаги.


5) Выберите закладку Макет.


6) Для пропорциональной печати, выберите В размер листа, затем установите требуемый размер бумаги. После нажатия OK, диалоговое окно свойств будет закрыто и Вы опять попадете в диалоговое окно Печать.


7) Проверьте установки других параметров печати и нажмите OK.





Q:	Я хочу использовать пропорциональную печать, но я использую в своем документе несколько листов с разными размерами. Что мне надо делать?


A:	Вы можете или разделить документ на секции, каждая из которых использует собственный размер страницы, или Вы можете сделать следующее:


1) Выберите File / Print / Properties или Setup


2) Выберите закладку Страница.


3) Выберите размер бумаги, который соответствует самому большому размеру бумаги, используемому в Вашем документе. 


4) Выберите закладку Макет.


5) Выберите "В размер листа", затем установите размер бумаги, загруженной в принтер.


6) Выберите "Установки пользователя ". Все страницы Вашего документа будут масштабированы под данный размер.





Q: Почему после того, как я изменил параметры печати, принтер начал выдавать некорректную распечатку? Отключено позиционирование параграфа и установлен  вывод текст/графика?


A:	Это может происходить из-за того, что при создании документа произошли изменения параметров макета или качества печати. Попробуйте изменить поля или размер шрифта. Когда Вы меняете размер распечатки, используя опции уменьшить/увеличить, может случиться так, что края Вашего документа не пропечатываются. Удостоверьтесь, что Вы оставили по краям документа достаточно места для печати, если Ваше приложение поддерживает функцию просмотра перед печатью, используйте ее перед выводом документа на печать.





Q: Когда я печатаю несколько копий документа и  использую функции Макета печати, некоторые страницы выводятся дважды. Что это такое?


A:	Убедитесь, что число копий в меню печати Вашей прикладной программы и в разделе Бумага драйвера принтера установлены равными 1.





Q:	Не печатаются тонкие линии, или слабое качество печати. Как это можно исправить?


A:	Используйте Утилиту прочистки головок, расположенную в разделе для прочистки дюз печатающей головки. Если это не помогает - попробуйте увеличить толщину линий.





Q:	Когда я изменяю имя принтера, при печати слегка меняется цветопередача. Также, при смене принтера результаты печати несколько изменяются.


A:	В разделе свойств принтера выберите закладку Сервис и затем информацию о принтере и опциях.  (Вы не должны этого делать если принтер работает в режиме двунаправленной связи с компьютером.)  Щелкните на листе параметров и введите значение в поле Printer ID. Если  "Лист установки" не активен, запустите утилиту Epson Status Monitor 3, и информация обновится автоматически.





Q:	Когда я одновременно установил драйвер принтера EPSON и систему печати Microsoft Windows Printing System, оба принтера перестали корректно работать.


A:	Нажмите Пуск / Настройка/ Принтеры и для того принтера, который сейчас не используется, установите в качестве порта печать в файл. Попробуйте печатать снова.





Q: После изменения типа бумаги, размер бумаги не изменяется должным образом.


A: Откройте, пожалуйста, окно принтеров в Панели управления и измените установки драйвера принтера. Затем перезапустите Ваше приложение.


Например, чтобы сменить тип бумаги на "Roll Paper", сделайте следующие действия:


1) Откройте папку Принтеры в Панели управления.


2) Щелкните правой кнопкой мыши на значок принтера и выберите "Свойства   принтера".


3) Выберите закладку Бумага.


4) Выберите "Roll Paper" из списка.


5) Нажмите на кнопку "OK". Окно драйвера принтера закроется.


6) Запустите необходимое Вам приложение.





Следующий метод позволяет Вам не изменять каждый раз установки принтера:


1) Повторно поставьте драйвер Вашего принтера. После этого будет создан значок   драйвера принтера "(Копия 2)".


2) Используя метод описанный выше, установите в первом драйвере в качестве подачи бумаги "Автоподатчик бумаги". 


3) Для второго принтера (Копия 2) установите источник бумаги как "Рулонная бумага".


4) При печати из Вашего приложения выберите драйвер принтера, для которого установлена необходимая Вам подача бумаги.





5. Замечания о приложениях





*Micrografx Designer 4.0


Импортированные монохромные изображения могут быть напечатаны черным из-за ошибок в Designer. Для нормальной печати установите вывод в цвете.





*Adobe Illustrator 4.0


При печати с разрешением 720dpi или 1440dpi  часть рисунка или графика выводится некорректно. В этом случае установите печать с разрешением 360dpi, или используйте печать с разрешением 720dpi при отключенном параметре Качественная детализация.





*Windows Help


Битовые изображения, содержащиеся в файле справки, могут печататься некорректно. В этом случае установите печать с разрешением 360dpi, или используйте печать с разрешением 720dpi при отключенном параметре Качественная детализация.





*Microsoft Word 7.0


Тонкие цветные линии иногда печатаются как черно-белые.  Такой проблемы нет в Microsoft Word 97





*Lotus Ami Pro 3.0


Когда Вы сжимаете изображение по вертикали, расположение образа на распечатке перестает соответствовать расположению, показанному на экране.


Для дисплеев с менее чем 256-ю цветами, цвет объекта на экране и на распечатке могут быть слегка различны.





*Lotus WordPro96


При медленном выводе на печать, попробуйте временно закрыть WordPro96 - или - EPSON Spool Manager. Эта процедура увеличит время, выделенное для печати задания.





*Lotus Freelance96


Для дисплеев с менее чем 256-ю цветами, цвет объекта на экране и на распечатке могут быть слегка различны.





6. Использование EPSON Status Monitor 3





6-1. Примечание для совместного использования EPSON Status Monitor 2 и EPSON Status Monitor 3.





 EPSON Status Monitor3 включает контроль следующих типов соединений, даже если они отключены при установке EPSON Status Monitor 2.


* локальные принтеры


* LPR принтеры


* принтеры NetWare


* принтеры, отданные в общее пользование Windows


Лучше всего эти параметры работают в следующих случаях.





 Если Вы установили EPSON Status Monitor 2 и сменили параметры контроля, это автоматически приведет к изменению параметров EPSON Status Monitor 3. Это может вызвать проблемы при печати и мониторинге.


 (Примечание)


	*Если не установлены протоколы связи, контроль параметров будет невозможен.


        *Для установки EPSON Status Monitor 3, переустановите драйвер Вашего принтера. 





6-2. Если невозможен контроль общих принтеров Windows, пожалуйста, проверьте следующие параметры:


* Убедитесь, что на головном компьютере установлен драйвер принтера, и что принтер отдан в общее пользование, и что в драйвере принтера в "Контролируемых параметрах" установлен флажок "Контроль принтеров общего доступа".


* (только для Windows98/95) Откройте "Сеть" в контрольной панели Windows и убедитесь, что установлен компонент "Принтеры можно сделать общими" в разделе "Общие принтеры и файлы".


* (только для Windows98/95) Как показано выше, проверьте, установлен ли протокол IPX/SPX на клиентском и головном компьютерах.





--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------





Для получения последней информации о драйверах Вашего принтера EPSON, посетите 


Web сайт EPSON  http://www.epson.com или сайт Московского представительства EPSON http://www.epson.ru.  На сайте EPSON посмотрите раздел Вопросы и ответы. 





--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------





Microsoft - это зарегистрированная торговая марка и Windows является торговой маркой


Microsoft Corporation в США и других странах.  


Продукты и компании, перечисленные в данном документе, являются Торговыми марками данных компаний.





Служба оперативной поддержки пользователей 


Вам помогут решить любую возникшую проблему специалисты Службы оперативной поддержки пользователей по телефонам (095) 737-75-88 и (095) 737-37-88.


